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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Стоимость проездного билета на месяц составляет 720 рублей, а стоимость 

билета на одну поездку – 30 рублей. Аня купила проездной и сделала за 

месяц 38 поездок. На сколько рублей больше она бы потратила, если бы 

покупала билеты на одну поездку? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса человека 1) 460 т 

Б) масса шариковой ручки 2) 80 кг 

В) масса автомобиля 3) 1,3 т 

Г) масса железнодорожного состава 4) 10 г 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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В нескольких эстафетах, которые проводились в школе, команды показали 

следующие результаты: 
 

 
 

При подведении итогов для каждой команды баллы по всем эстафетам 

суммируются. Побеждает команда, набравшая наибольшее количество 

баллов. Какое итоговое место заняла команда «Чемпионы»? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Ускорение тела (в м/с2) при равномерном движении по окружности можно 

вычислить по формуле 𝑎 = 𝜔2𝑅, где 𝜔 − угловая скорость вращения (в 

с−1), а 𝑅 − радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой, 

найдите 𝑎 (в м/с2), если 𝑅 = 4 м и 𝜔 = 7 с−1. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Вася, Петя, Олег, Коля и Лёша бросили жребий – кому начинать игру. 

Найдите вероятность того, что начинать игру должен будет Петя. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для группы иностранных гостей требуется купить 13 путеводителей. 

Нужные путеводители нашлись в трёх интернет-магазинах. Цена 

путеводителя и условия доставки всей покупки приведены в таблице. 
 

 
 

Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 

доставкой? 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости движения легкового 

автомобиля от времени. На вертикальной оси отмечена скорость легкового 

автомобиля в км/ч, на горизонтальной – время в секундах, прошедшее с 

начала движения автомобиля. 
 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику движения автомобиля на этом интервале. 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 0-30 с 1) скорость автомобиля достигла 

максимума за всё время движения 

автомобиля 

Б) 30-60 с 2) скорость автомобиля не уменьшалась 

и не превышала 40 км/ч 

В) 60-90 с 3) автомобиль сделал остановку на 15 

секунд 

Г) 90-120 с 4) скорость автомобиля не увеличивалась 

на всём интервале 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

В компании из 30 человек 25 пользуются социальной сетью 

«Одноклассники», а 10 – социальной сетью «ВКонтакте». Выберите 

утверждения, которые верны при указанных условиях. 

 

1) В этой компании найдётся 10 человек, которые не пользуются ни сетью 

«Одноклассники», ни сетью «ВКонтакте». 

2) В этой компании найдётся хотя бы 5 человек, пользующихся обеими 

сетями. 

3) Не найдётся ни одного человека из этой компании, пользующегося 

только сетью «Одноклассники». 

4) Не более 10 человек из этой компании пользуются обеими сетями. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён треугольник. 

Найдите его площадь. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а высота 

экрана – 60 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Плоскость, проходящая через точки 𝐴, 𝐵 и 𝐶 (см. рис.), разбивает 

правильную треугольную призму на два многогранника. Сколько вершин у 

получившегося многогранника с меньшим числом граней? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В равнобедренной трапеции одно из оснований равно 5, а другое – 9. 

Высота трапеции равна 6. Найдите тангенс острого угла трапеции. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из 

катетов которого равен 3, а гипотенуза равна √34. Найдите объём призмы, 

если её высота равна 6. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

Найдите значение выражения 
 

1

4
∙ 0,48 + 1. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Городской бюджет составляет 67 млн рублей, а расходы на одну из его 

статей составили 15%. Сколько миллионов рублей потрачено на эту статью 

бюджета? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

(5 ∙ 105) ∙ (1,7 ∙ 10−3). 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

(𝑥 − 8)2 = (𝑥 − 2)2. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 
 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 
(𝑥 − 3)2

𝑥 − 2
> 0 1)  

Б) (𝑥 − 2)(𝑥 − 3) < 0 
2)  

В) 
𝑥 − 2

𝑥 − 3
> 0 

3)  

Г) (𝑥 − 2)2(𝑥 − 3) < 0 
4)  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите чётное трёхзначное натуральное число, сумма цифр которого на 1 

меньше их произведения. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Два мотоциклиста стартуют одновременно в одном направлении из двух 

диаметрально противоположных точек круговой трассы, длина которой 

равна 22 км. Через сколько минут мотоциклисты поравняются в первый раз, 

если скорость одного из них на 20 км/ч больше скорости другого? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Саша пригласил Петю в гости, сказав, что живёт в восьмом подъезде в 

квартире № 468, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Петя обнаружил, что 

дом двенадцатиэтажный. На каком этаже живёт Саша? (На всех этажах 

число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.) 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 

 

18 

А Б В Г 

19 

20 

21 



Единый государственный экзамен, 2024 г. МАТЕМАТИКА, 11 класс. Базовый уровень. Тренировочный вариант №18  8 / 8 

 Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 2

3
0
9
1
1

 
  

Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 420 

2 2431 

3 4 

4 196 

5 0,2 

6 3780 

7 2431 

8 24 

9 9 

10 80 

11 6 

12 3 

13 45 

14 1,12 

15 10,05 

16 850 

17 5 

18 2314 

19 412 или 124 или 142 или 214 

20 33 

21 10 

 

 


